
سوال نمبر 1:  لاکھوں سالوں میں بننے والے میدانی علاقے کہلاتے ہیں:

ترسیبی میدان (b) انہدامی میدان (a)

سیلابی میدان (d) دریائی میدان (c)

سوال نمبر 2:  دریا اہم ذریعہ ہیں:

نیوکلیئر انرجی کا (b) قابل تجدید انرجی کا (a)

فوسل فیولز کا (d) ناقابل تجدید انرجی کا (c)

سوال نمبر 3:  سب سے بلند قدرتی زمینی خدوخال ہیں:

سطح مرتفع (b) میدان (a)

وادی (d) پہاڑ  (c)

سوال نمبر 4:  پاکستان میں زراعت کے لئے پانی کا بڑا ذریعہ ہے:

نہری نظام  (b) بارش (a)

ٹیوب ویل  (d) کاریز (c)

سوال نمبر 5:  پانی صاف کرنے کا سب سے سستا طریقہ ہے:

پانی ابالنا (b) فلٹریشن (a)
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سوال نمبر 6:  بندرگاہ کی وجہ سے ترقی پانے والا شہرہے:

گوادر (b) اسلام آباد (a)

لاہور (d) کوئٹہ (c)

سوال نمبر 7:   شاپنگ مالز، بازار اور کاروباروالی بستی ہے:

دیہی گاؤں (b) رہائشی قصبہ (a)

صنعتی علاقہ (d) کاروباری مرکز (c)

سوال نمبر 8:  شہری عوامی مقامات میں شامل ہیں:

زرعی زمینیں اور فیکٹریاں (b) پارک اور عجائب گھر (a)

گودام اور زرعی زمینیں (d) جھونپڑیاں اور پارک (c)

سوال نمبر 9:  زراعت کا دوسرا نام ہے:

مچھلی پالنا  (b) مرغی پالنا  (a)

ہز بینڈری (d) ادویات  (c)

سوال نمبر 10:  پاکستان کی صنعتی ترقی میں سب سے زیادہ کردار ہے:

ماہی گیری کا (b) کان کنی کا (a)

مرغبانی کا (d) زراعت کا (c)

سوال نمبر 11:  لائیو سٹاک کے شعبے میں وسیع اقسام شامل ہیں:

فصلوں کی (b) پودوں کی (a)

خوراک کی (d) جانوروں کی (c)

سوال نمبر 12:  زمین کے درجہ حرارت کا توازن برقرار رکھنے والا عنصرہے:

کاربن چکر (b) آبی چکر (a)

آکسیجن چکر (d) نائٹروجن چکر (c)

سوال نمبر 13:  ماحولیاتی تبدیلی کی اہم وجہ ہے:

گرین ہاوس کا اثر (b) کاربن ڈائی آکسائیڈ (a)

آتش فشاں (d) سیلاب (c)

سوال نمبر 14:  الٹرا وائلٹ شعاعیں زمین تک پہنچنے کی وجہ ہے:

ہوائی آلودگی (b) یکٹ یف گرین ہاؤس ا (a)

جنگلات کی کٹائی (d) اوزون تہہ کی کمی (c)

سٹلائن ساخت کے حامل، قدرتی طور پر پائے جانے والے مادے کہلاتے ہیں:


سوال نمبر 15:  کر

معدنیات (b) دھاتیں (a)

عناصر (d) مرکبات (c)

سوال نمبر 16:  کان کنی کا مطلب ہے:

کیمیائی مرکبات بنانا (b) معدنیات بنانا (a)

صنعتیں لگانا (d) زمین سے معدنیات نکالنا (c)

سوال نمبر 17:  اونچے کھمبوں پر نصب بلیڈ پنکھے استعمال ہوتے ہیں:

برقی اشارے (b) میکانیکی توانائی (a)

حرارتی توانائی (d) ہوا کی توانائی (c)

سوال نمبر 18:  کان کنی کی اہم اقسام ہیں:

سات (b) پانچ (a)

نو (d) تین (c)

سوال نمبر 19:  صلیبی جنگوں کا بنیادی مقصد قبضہ کرنا تھا:

یروشلم پر (b) روم پر (a)

قسطنطنیہ پر (d) مکہ پر (c)

سوال نمبر 20:  پہلی تعلیمی یونیورسٹی کا قیام عمل میں آیا:

جدید دور میں (b) قرون وسطیٰ میں (a)

مابعد جدید دور میں (d) قدیم یونانی دور میں (c)

سوال نمبر 21:  برصغیر میں اسلام پھیلانے میں اہم کردار ادا کیا:

حجاج بن یوسف نے (b) راجہ داہر نے (a)

عبدالرحمن نے (d) محمد بن قاسم نے (c)

سوال نمبر 22:  عباسی خاندان کا اہم کارنامہ تھا:

یونانی اور رومن متن کا ترجمہ (b) اسلام کا پھیلاؤ (a)

افریقہ کی فتح (d) اسلامی فن کی ترقی (c)
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سوال نمبر 23:  سلجوقی سلطنت نے سیاسی تسلط قائم کیا:

اموی خلافت پر (b) عباسی خلافت پر (a)

صفوی خلافت پر (d) فاطمی خلافت پر (c)

سوال نمبر 24:  آخری خلجی حکمران تھا:

شاہ جہاں (b) علاؤ الدین (a)

شیر شاہ (d) مبارک شاہ (c)

سوال نمبر 25:  پانی پت کی پہلی جنگ لڑی گئی:

ہندوستان کے جنوبی حصے میں (b) ہندوستان کے شمالی حصے میں (a)

ہندوستان کے مغربی حصے میں (d) ہندوستان کے مشرقی حصے میں (c)

سوال نمبر 26:  جہانگیر کی وفات کے بعد تخت نشین ہونےوالا حکمران تھا:

شاہ جہاں (b) اورنگ زیب عالمگیر (a)

بہادر شاہ ظفر  (d) جلال الدین محمد اکبر (c)

سوال نمبر 27:  خانواہ کی جنگ میں راجپوت شہزادوں کی قیادت کی:

ابراہیم لودھی نے (b) رانا سانگا نے (a)

اکبر اعظم نے (d) ہمایوں نے (c)

بھاجی کا سوتیلا بھائی تھا: سوال نمبر 28:  سم

شیواجی (b) راجارام (a)

بالاجی وشواناتھ (d) شاہو (c)

سوال نمبر 29:  1919 میں برطانوی ایسٹ انڈیا کمپنی کا گورننس ڈھانچہ تھا:

دوہرا نظام (b) سنگل سسٹم (a)

براہ راست (d) سنٹرلائزڈ (c)

سوال نمبر 30:  شیر شاہ سوری اپنی صلاحیتوں کے استعمال سے بنا:

خزانچی (b) برصغیر کا حکمران (a)

برصغیر کا صدر (d) مشہور سیاسی رہنما (c)

سوال نمبر 31:  جون کوبیٹ دریافت کے لیے جانے جاتے ہیں:

کینیڈا کی (b) امریکہ کی (a)

انگلینڈ کی (d) اٹلی کی (c)

سوال نمبر 32:  پہلے صنعتی انقلاب کا آغاز ہوا:

روس سے (b) برطانیہ سے (a)

برصغیر سے (d) چین سے (c)

دریاوں کا معاشی ترقی میں کردار بیان کریں۔)نمبر05( (i

زمینی خدوخال میں میدانوں کی اہمیت واضح کریں۔)نمبر05( (ii

پاکستان میں  زراعت کی ترقی کیلئے تجاویز دیں۔)نمبر05( (i

 بیان کر یں۔)نمبر05(
ہمِیت   پاکستانی معیشت میں زراعت کی ا (ii

ماحول کی حفاظت کے لیے پانچ ماحول دوست طریقوں کی فہرست بنائیں جو آپ اپنا سکتے ہیں۔)نمبر05( (i

ماحول دوست ہونے کے 3R کے تصور کی وضاحت کریں۔ )نمبر05( (ii

صلیبی جنگوں کی اصل وجہ بننے والے محرکات بیان کریں۔)نمبر05( (i

سلجوق سلطنت کی اہمیت بیان کریں۔)نمبر05( (ii

مغل بادشاہ کے طور پر اکبر کی اصلاحات بیان کریں۔)نمبر06( (i

شیر شاہ سوری کی کوئی سی پانچ خدمات بیان کریں۔)نمبر06( (ii
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